
รายงานการประชุมผู้บริหาร พนักงานส่วนต าบล ลูกจ้างประจ า และพนักงานจ้าง 
ขององค์การบริหารส่วนต าบลห้วยชัน อ าเภออินทร์บุรี จังหวัดสิงห์บุรี 

ครั้งที่    ๗     ประจ าปีงบประมาณ  ๒๕๖๐ 
วันพฤหัสบดี  ที่  ๑๖  เดือน  มีนาคม  พ.ศ. ๒๕๖๐  เวลา ๐๘.๔๐  น. 

ณ ห้องประชุม องค์การบริหารส่วนต าบลห้วยชัน 
************* 

 
รายช่ือ ผู้มาประชุม  จ านวน  27   คน 

ชื่อ – สกุล    ต ำแหน่ง 
๑. นำยเกษม  อ่อนตำ   นำยกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลห้วยชัน 
๒. นำยเถิม  ทองเงิน   รองนำยกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลห้วยชัน 
๓. นำยมนตรี  ชุ่มชื่นดี   รองนำยกองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลห้วยชัน 
๔. นำยศุภสัณห์  ช่วยบุญ   ปลัดองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลห้วยชัน 
๕. นำงสำวจริยำภรณ์  พิมทนต์  หัวหน้ำส ำนักงำนปลัด 
๖. นำยเทพมงคล  แก้วกระจ่ำง  ผู้อ ำนวยกำรกองคลัง 
๗. นำงกนกพร  โอภำส   เจ้ำพนักงำนกำรเงินและบัญชี 
๘.  นำงวัชรำภรณ์  จันทำ   นักวิชำกำรสำธำรณสุข 
๙.  นำยณัฐฐำพงศ์  ทรัพย์สม   นักวิเครำะห์นโยบำยและแผน  
๑0. จอ.เดชำ  สังข์เทศ   เจ้ำพนักงำนธุรกำร 
11  นำยพิษณุ  จันทำ   นำยช่ำงโยธำ 
12. นำงสำวสุพำภรณ์  สีเพ็ง   นักวิชำกำรตรวจสอบภำยใน 
๑3. นำยสมชำย  ชูทอง   นักกำร 
๑4. นำยสมชำย  พวงย้อย   เจ้ำหน้ำที่ธุรกำร 
๑5. นำยวิสันชัย  อ่ ำเอ่ียม   เจ้ำพนักงำนกำรเงินและบัญชี 
๑6  นำงเบ็ญจมำศ  ชัยหล้ำ    ผู้ช่วยเจ้ำพนักงำนจัดเก็บรำยได้ 
๑7. นำงสำวจินต์จุฑำ ศรีรักษ์   ผู้ช่วยพนักงำนกำรเงินและบัญชี   
๑8. นำยกิตติศักดิ์  เซียวศิริถำวร  ผู้ช่วยนำยช่ำงโยธำ 
19. นำยฟื้น  หริ่งรอด   พนักงำนขับรถยนต์ 
20. นำงสำวศิณินำถ  ชื่นสุขุม   คนงำนทั่วไป 
21. นำงสำวกัญญำ  สบำย   จ้ำงเหมำบริกำรสำธำรณะ 
22. นำงสำวขวัญฤทัย  ปั้นเจริญ  จ้ำงเหมำบริกำรสำธำรณะ 
23. นำงสำวศศิวิมล  บัวปำน   จ้ำงเหมำบริกำรสำธำรณะ 
24. นำงสำวจำรุภำ  ชำปลิก   จ้ำงเหมำบริกำรสำธำรณะ 
25. นำยเผด็จ กรุ่นทอง   จ้ำงเหมำบริกำรสำธำรณะ 
26. นำยอุเทน  นวลพิจิตร   จ้ำงเหมำบริกำรสำธำรณะ 
27. นำยพงศ์ศกร  บุญอ่วม   จ้ำงเหมำบริกำรสำธำรณะ 
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  เริ่มประชุมเวลา    ๐๘.๔๐ น. 
นำยก อบต. ถ้ำทุกคนมำพร้อมกันแล้ว ผมขอเปิดประชุมนะครับ 
  

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่  ๖  ประจ าปีงบประมาณ ๒๕๖๐ 
ปลัด อบต.  ได้มอบหมำยให้ธุรกำรได้ให้ทุกส่วนตรวจสอบรำยงำนกำรประชุมเรียบร้อย ถ้ำไม่มี 
   ใครแก้ไขอะไรก็ขอมติที่ประชุม 

มติที่ประชุม  - รับรอง – 

ระเบียบวาระท่ี ๒  เรื่องแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ปลัด อบต.  วันนี้เริ่มด้วยกำรพูดคุยเรื่องกำรปฏิบัติงำนกันนะครับ  ผมขอรบกวนเวลำทุกท่ำน 
  นิดนึงนะครับ ปกติผมจะประชุมชี้แจงกับพนักงำนทุกเดือนอยู่แล้ว  เนื่องจำกเวลำผมไป

ชี้แจงกับจังหวัดเขำถำมว่ำได้ประชุมกับพนักงำนหรือไม่ ถ้ำเรำไม่ประชุมก็จะไม่มีกำร
ซักซ้อมควำมเข้ำใจหรือพูดคุยเกี่ยวกับข้อมูลข่ำวสำร ระเบียบใหม่ๆ กันเลย ก็จะเข้ำใจไม่
ตรงกันจะปฏิบัติงำนไม่ถูกต้องตรงกัน 

๑. ข้อระเบียบและกฎหมาย 
ปลัด อบต.  ตอนนี้มีระเบียบเปลี่ยนแปลงหลำยเรื่อง เรำมี Internet ก็ใช้ให้เกิดประโยชน์ น้องกร้อก็ได้

รวบรวมมำให้ผมแล้วก็มีหลำยเรื่องที่น ำมำใช้ประโยชน์ได้  เช่น ระเบียบกำรจัดกีฬำ , 
ระเบียบผลประโยชน์ตอบแทนอ่ืนฯ , ระเบียบพัสดุ , เรื่องควำมโปร่งใส่ขององค์กรของรัฐ  
ต้องมีกำรจัดเป็นข้อมูลข่ำวสำรไว้ให้ประชำชนได้ขอข้อมูลข่ำวสำรได้  เรำพวกนี้เรำต้อง
ศึกษำไว้เพ่ือน ำมำใช้ประโยชน์ในกำรท ำงำน 

๒. การปฏิบัติงานของชุดปฏิบัติการฉุกเฉิน การจัดอบรมทบทวนและพัฒนาชุด
ปฏิบัติการ (สรุปผลการปฏิบัติงาน , ปัญหา ,อุปสรรค) 

เป็นเรื่องที่เรำต้องให้บริกำรประชำชน เรำไม่ได้คิดข้ึนเองเป็นเรื่องที่ช่วยเหลือประชำชนได้
ดีเยี่ยม เรำปฏิบัติตำมกรอบกำรแพทย์ฉุกเฉินแล้วชุดของเรำก็เพ่ิงจัดตั้งเรำต้องคอย
ช่วยกันดูต้องช่วยให้ก ำลังใจในกำรปฏิบัติงำน  เพรำะคนที่ได้ประโยชน์ก็คือพ่ีน้อง
ประชำชนเรำ   
๓. งาน สสส. (สรุปผลการปฏิบัติงาน , ปัญหา ,อุปสรรค) 
ถ้ำให้ผมดูแลงำน สสส. ต้องท ำจริง แต่เท่ำที่ดูงำนที่ออกมำไม่ได้ท ำจริงมีกำรเอำภำพมำ
แปะ ถ้ำไม่ได้ท ำจริงผมจะขอลำออกจำก สสส.  อย่ำงกลุ่มเฟอร์นิเจอร์ของเอสะนะ  เรำ
ไม่ได้ไปผลักดันกลุ่มของเขำเลย  เขำขึ้นมำเรำไม่ได้สนับสนุนงบประมำณ หรือสนันสนุ
นเขำอย่ำงเต็มที่ แต่เรำจะเอำภำพของเขำมำเบิกจ่ำยซึ่งมันไม่ถูกต้อง  ให้ไปจัดท ำแผน 
และเชิญประชุมคณะกรรมกำรใหม่  ผมไม่ได้เข้ำไปควบคุมงำน สสส. อย่ำง 100% ท ำให้
ผมไม่ทรำบว่ำกำรด ำเนินกำรของ สสส. ไปถึงไหนแล้ว เมื่อไปอบรมมำต้องมีกำรรำยงำน
กำรอบรมที่ชัดเจนมำกกว่ำนี้  ถ้ำด ำเนินกำรไม่ถูกต้องผมก็คงต้องท ำหรังสือขอลำออกจำก 
สสส. 
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๔. เรื่องวันท้องถิ่นไทย 
มีกำรจัดงำนท้องถิ่นวันที่ ๑๘ มีนำคม ๒๕๖๐  ณ ห้องประชุม อบจ.จังหวัด มีกำรจัด
นิทรรศกำร และเชิญพนักงำนเจ้ำหน้ำที่แต่งเครื่องแบบสีกำกีแขนสั้นหรือยำวก็ได้ จ ำนวน 
๒๐ คน  ซึ่งดูแล้วก็คงมีไม่ก่ีคนที่จะไปร่วมงำน 

ระเบียบวาระท่ี ๓  เรื่องการเตรียมความพร้อมการปฏิบัติงาน 
นำยก อบต.  ๓.๑ กำรเตรียมควำมพร้อมปฏิบัติงำนกำรจัดกำรขยะ 
  ใครดูแลเรื่องขยะมูลฝอยขอเชิญชี้แจง 

นวก.สำธำรณสุข  มีกำรจัดท ำโครงกำรสร้ำงพลังชุมชน เพ่ือลดปัญหำขยะมูลฝอย โดยมีแนวทำงกำร 
  ด ำเนินกำรดังนี้ 
  - ออกให้ควำมรู้ ควำมเข้ำใจในกำรคัดแยกขยะกับผู้น ำชุมชน และประชำชน พร้อมกำร

ออกประชำคม และส ำรวจข้อมูลเกี่ยวกับขยะมูลฝอย ทั้ง  ๑0 หมู่บ้ำน  หลังจำกออกให้
ควำมรู้ประชำชนทั้ง ๑0 หมู่แล้วจะเชิญผู้น ำชุมชน และหน่วยงำนภำครัฐ มำท ำบันทึก
ข้อตกลง (MOU) เพ่ือขับเคลื่อนนโยบำยกำรบริหำรจัดกำรขยะตำมแนวทำงปฏิบัติงำน
กำรจัดกำรขยะมูลฝอย 3 Rs ประชำรัฐ  โดยกิจกรรมหนึ่งคือกำรท ำ Big Cleaning Day 
ทั้งในส ำนักงำน อบต.ห้วยชัน และหมู่บ้ำนทั้ง ๑0 หมู่ 

  - ในทุกเดือนมีกำรบันทึกข้อมูลกำรบริหำรจัดกำรขยะมูลฝอยของ อบต.ห้วยชัน ตำมแบบ 
มฝ. ๑ และ มฝ. ๒ โดยบันทึกในเสร็จภำยในวันที่ ๑๐ ของทุกเดือน ในระบบ info  

ปลัด อบต.  ในปัจจุบันจังหวัดน ำโดยท่ำนรองผู้ว่ำพงรัตน์ ได้ให้ควำมส ำคัญกับปัญหำขยะมูล 
  ฝอยอย่ำงมำก เนื่องจำกเป็นวำระแห่งชำติ  เพรำะในปัจจุบันปัญหำขยะมูลฝอยมี

ควำมส ำคัญกับปัญหำสิ่งแวดล้อมของโลกอย่ำงมำก  โดยเรำจะมีกำรเริ่มให้ควำมรู้ ควำม
เข้ำใจรณรงค์ให้ประชำชนได้ทรำบเกี่ยวกับกำรลด คัดแยกขยะ ก่อนที่เรำจะไปให้ควำมรู้
กับประชำชนพวกเรำเองมีควำมรู้มำกแค้ไหน ปฏิบัติกันหรือยัง เท่ำที่ผมดูยังไม่ค่อยปฏิบัติ
กันเท่ำไหร่ ขยะเปียกยังมีถุงพลำสติกอยู่เลย ผมไม่ได้บังคับแต่เวลำทิ้งก็ดูก่อนด้วยว่ำขยะ
อะไรใส่ถังอะไร เรำควรเริ่มที่ตัวเรำเองก่อนที่จะไปรู้ให้ควำมรู้กับคนอ่ืน กำรส ำรวจข้อมูล
ผมได้ให้ท ำแบบส ำรวจเป็นรูปเล่มเหมือนแบบส ำรวจ จปฐ. ทุกครัวเรือนโดยให้จ้ำง
นักเรียนที่ปิดเทอมมำท ำงำนให้เรำ โดยให้ประกำศรับสมัครให้คนที่สนใจมำสมัครเพ่ือมำ
ส ำรวจข้อมูลให้เรำ  แบบส ำรวจของสสส. ถ้ำน ำข้อมูลมำใช้ประโยชน์ได้ในเรื่องนี้ก็น่ำจะดี
มำก   

  - เรื่องของรูปแบบใบปลิว แผ่นพับประชำสัมพันธ์ก็ดีแล้วสวยงำม ให้แก้ไขตัว 3Rs เป็นใส่
ตัว R เป็นตัว ช. คือ 3ช. ใช้น้อย , ใช้ซ้ ำ และน ำกลับมำใช้ใหม่  เพรำะเวลำไปพูดคุยกับ
ประชำชนเขำไม่เข้ำใจ 3Rs กับเรำหลอก ให้ปรับเปลี่ยนเพ่ือให้ชำวบ้ำนเข้ำใจง่ำยๆ มำก
ขึ้น  

นำยก อบต.  ตำมท่ีนำยกได้ไปอบรมที่ชลบุรีมำแล้ว เรื่องขยะเป็นเรื่องที่ส ำคัญ เขำมีกำร 

ด ำเนินกำรระดับโลกมำนำนแล้วนะครับ ก็ขอให้เรำด ำเนินกำรจัดกำรขยะมูลฝอยอย่ำงถูก
วิธีนะครับ 
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   ๓.๒ กำรเตรียมกำรป้องกันและบรรเทำสำธำรณภัย 

นำยก อบต.  ให้เตรียมควำมพร้อมส ำหรับภัยแล้งที่ก ำลังจะมำถึงนี้ด้วยและต้องระวังเรื่องไฟไหม้ด้วย 
ปลัด อบต.  ผมได้คุยกับ ผอ.กองช่ำง และหัวหน้ำส ำนักปลัด  ไว้แล้วเมื่อวำนถึงกำร 

ด ำเนินกำรว่ำก่อนภัยแล้ง , ระหว่ำงภัยแล้ง และหลังภัยแล้ง ซึ่งก่อนภัยแล้งเรำได้เตรียม
ไว้อย่ำงไร เรำมีแผนป้องกันอย่ำงไร ผมได้ให้ไปส ำรวจว่ำอปุกรณ์เรำมีอะไรบ้ำง พร้อมใช้
งำนหรือไม่ , งบประมำณมีเท่ำไหร่ , โครงกำรที่เกี่ยวข้องมีอะไรบ้ำง , กำรซักซ้อม
เกี่ยวกับบุคลำกร กำรซักซ้อมแผนกำรแจกจ่ำยน้ ำ ว่ำเรำจะไปวันละกี่เที่ยว ไปตรงจุดไหน
บ้ำง จัดตั้งคณะกรรมกำรจัดกำรน้ ำ เรำต้องท ำให้ครอบคลุมเกี่ยวกับภัยแล้ง ท ำสั่ง
คณะกรรมกำรให้ถูกต้อง  ,  ขณะเกิดภัยแล้งเรำต้องออกช่วยเหลือในทันที เรื่องกำรออก
แจกจ่ำยน้ ำ   ,  หลังภัยแล้งต้องมีกำรรวบรวมปัญหำที่เกิดในปีนี้เพ่ือท ำแผนป้องกันและ
แก้ไขปัญหำภัยแล้งที่จะเกิดในปีต่อ ๆ ไป 

นำยก อบต.  คงเข้ำใจเรื่องภัยแล้งที่ปลัดชี้แจงแล้วนะครับ   
   ๓.๓ กำรด ำเนินกำรป้องกันและควบคุมโรคพิษสุนัขบ้ำ 

หัวหน้ำส ำนักปลัด มีแผนที่จะท ำแผ่นพับรณรงค์เรื่องโรคพิษสุนัขบ้ำ และกรมปศุสัตว์ได้แจ้งให้มีกำร 

เก็บข้อมูลอีกครั้ง เพ่ือให้ข้อมูลครบถ้วน โดยจะขอควำมร่วมมือ อสม. ช่วยเหลือเก้บ
ข้อมูลที่ยังไม่ครบถ้วน  และในที่ออกประชำคมเรำจะมีกำรรณรงค์เรื่องโรคพิษสุนัขบ้ำ 
และเรื่องขยะมูลฝอยร่วมด้วย เพ่ือให้ควำมรู้กับประชำชนค่ะ 

ปลัด อบต.  ผมขอเสนอว่ำให้ขอควำมอนุเครำะห์ไปยังปศุสัตว์ ในกำรออกให้ควำมรู้เรื่องโรค 

พิษสุนัขบ้ำ และออกท ำหมั่นหมำ แมว ร่วมกับกำรออกประชำคมของเรำ  เพ่ือให้บริกำร
ประชำชน และให้ควำมรู้กับประชำชนด้วย 

ระเบียบวาระท่ี๔  เรื่อง การจัดงานอินทร์บุรีแผ่นดินประวัติศาสตร์ที่ย่ิงใหญ่ ครั้งที่ 3 

ปลัด อบต. โครงกำรส่งเสริมอนุรักษ์ศิลปวัฒนธรรมท้องถิ่นโบรำณกำรแสดง แสง สี เสียงและ 
สื่อผสม เรื่อง อินทร์บุรี แผ่นดินประวัติศำสตร์ที่ยิ่งใหญ่ ครั้งที่ 3 ประจ ำปีงบประมำณ 
2560 ในวันที่ 27 – 29 มีนำคม 2560 ณ บริเวณ สวนรุกขชำติคูเมือง  อยำกให้ทุก
คนช่วยกันจัดงำนกันอย่ำงเต็มที่ตำมที่ได้รับมอบหมำยและช่วยกันคนละไม้คนละมืองำน
จะได้บรรลุวัตถุประสงค์ด้วยดี  

ที่ประชุม  รับทรำบและถือปฏิบัติ 

ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่อง โครงการล้างส้วมพร้อมกัน รับวันสงกรานต์ ปีงบประมาณ 2560 

นวก.สำธำรณสุข ดิฉันขอชี้แจงรำยละเอียดว่ำกรมอนำมัยและภำคีเครือข่ำยได้จัดให้มีกิจกรรมสัปดำห์ท ำ
ควำมสะอำดส้วมก่อนสงกรำนต์ ระหว่ำงวันที่ 1-7 เมษำยน 2560 เพ่ือท ำควำมสะอำด
และปรับปรุงส้วมในควำมรับผิดชอบของตน พร้อมกับกระตุ้นให้ประชำชนและ
นักท่องเที่ยวทั่วไปมีพฤติกรรมกำรใช้ส้วมที่ถูกต้อง และเพ่ือให้ส้วมสำธำรณะในเขตพ้ืนที่
องค์กำรบริหำรส่วนต ำบลห้วยชันได้มำตรฐำนไม่เป็นแหล่งกระจำยโรคติดต่อ จึงจัด
โครงกำร “ล้ำงส้วมพร้อมกัน รับวันสงกรำนต์ ประจ ำปีงบประมำณ 2560”ในวันที่ 11-
12 เมษำยน 2560 โดยมีกำรล้ำงส้วมอบต.และท ำควำมสะอำดบริเวณรอบห้องน้ ำจึง
ขอให้พนักงำนทุกท่ำนร่วมกิจกรรมตำมที่มีค ำสั่งมอบหมำยค่ะ 
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ระเบียบวาระท่ี6  เรื่องอ่ืน ๆ 

-ไม่มี - 
ปิดประชุม   เวลำ  ๑๒.๐๐    น. 
 

(ลงชื่อ)   ............................................... ผู้จดบันทึกกำรประชุม         
                (นำยณัฐฐำพงศ์  ทรัพย์สม) 

           นักวิเคำะห์นโยบำยและแผน 
 

(ลงชื่อ)   ............................................... ผู้ตรวจบันทึกกำรประชุม 
        (นำยศุภสัณห์  ช่วยบุญ) 

                       ปลัดองค์กำรบริหำรส่วนต ำบลห้วยชัน 


